

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Modernizácia IT infraštruktúry spoločnosti Sherlock, s.r.o.
Kód ITMS	22320220031
Prijímateľ (názov a sídlo)	Sherlock, s.r.o.
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	2 Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2009/2.2/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	schéma de minimis

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Malacky	Malacky	Továrenská	15

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
		12//2010
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	69 289,91
	Z toho NFP	65 825,41
	Vlastné zdroje	3 464,50

3. Stručný opis projektu¹

Realizáciou projektu sa podarí nahradiť zastaralé SW riešenia spoločnosti v oblasti plánovania a modelovania atypických výrobkov, zvýšiť verzie existujúcich modelovacích softwarov a vytvoriť nové pracoviská, zvýšiť bezpečnosť pri externej komunikácii mimo firemnej siete, zjednodušiť riešenie reklamácií a vytváranie pravidelných reportov, efektívnejšie plánovanie výroby a dodávok vďaka zviazaníu zákaziek, modernizácia skladovacieho poriadku zavedením možnosti zadania naviazania súboru k prehliadaniu, komunikácia so strojovou základňou bez potreby interakcie konštruktéra.

V rámci projektu bude obstarané:

- SW a HW vybavenie na tvorbu 2 nových pracovísk Solid Works a súčasne zvýšenie verzie SW SolidWorks2007 na verziu SolidWorks2009,
- SW vybavenia TrueTops na uľahčenie komunikácie so strojovou základňou

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

- SW vybavenie na zefektívnenie prijímania a riešenia reklamácií, riadená kontrola dodávok, atď.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	<p>Cieľom projektu je zmodernizovať zastaralú IT infraštruktúru spoločnosti, zvýšiť bezpečnosť pri externej komunikácii a zlepšiť riešenia v oblasti výroby, dodávok a plánovania.</p> <p>Hlavný cieľ projektu pozostáva z 3 špecifických cieľov:</p> <p>Prvým špecifickým cieľom projektu je obstaranie licencií na vizualizáciu výrobného procesu v programe SolidWorks a zriadenie nových pracovísk. Druhým špecifickým cieľom je zefektívnenie prijímania a riešenia reklamácií, riadená kontrola dodávok a automatizácia prípravy reportov, plánovanie a zviazanie zákaziek.</p> <p>Tretím špecifickým cieľom je efektívna a rýchla komunikácia so strojovou základňou bez potreby ľudskej interaktivity.</p>
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	<p>Realizáciou projektu spoločnosť SHERLOCK, s.r.o. nahradila zastaralé softvérové riešenia spoločnosti v oblasti plánovania a modelovania atypických výrobkov, zvýšila verzie existujúcich modelovacích softvérov a vytvorila nové pracoviská, zvýšila bezpečnosť pri externej komunikácii mimo firemnej siete, zjednodušila riešenie reklamácií a vytváranie pravidelných reportov, dosiahla efektívnejšie plánovanie výroby a dodávok.</p> <p>Úspešnou realizáciou projektu spoločnosť SHERLOCK, s.r.o. dosiahla plánovaný výsledok projektu v plánovanej hodnote „4“, a to obstaranie štyroch nových alebo technicky zhodnotených zariadení.</p>

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP²

Popis príspevku k cieľom HP	-			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	-	-	-	-

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu





Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

